

НОВОСТЬ
13.01.2017

ЛУКОЙЛ-КОМИ ОРГАНИЗОВАЛ ПОЕЗДКУ В МОСКВУ И ЯРОСЛАВЛЬ ДЛЯ ОДАРЕННЫХ ШКОЛЬНИКОВ

Школьники Республики Коми побывали в Москве и Ярославле в рамках традиционного проекта «Каникулы с ЛУКОЙЛом».

В Москве профессиональные гиды провели для старшеклассников обзорные экскурсии по исторической части города, школьники посетили новогоднее представление в Государственном Кремлевском дворце и «Москвариум» - крупнейший в России центр океанографии и морской биологии.

В Ярославле юные северяне побывали в Успенском соборе, историко-архитектурном музее-заповеднике в бывшем Спасо-Преображенском монастыре, на новогоднем цирковом представлении, в резиденции Государыни Масленицы, музее «Музыка и время», на мастер-классе по изготовлению и росписи имбирного пряника.

В Республике Коми проект «Каникулы с ЛУКОЙЛом» реализуется с 2008 года. ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») организует поездки для одаренных школьников: отличников учебы, победителей олимпиад и спортивных соревнований, активных общественников. В пути детей сопровождают профессиональные педагоги и медработники. В прежние годы дети побывали в Москве, Санкт-Петербурге, Рязани, Астрахани, Калининграде, Волгограде, Нижнем Новгороде, Сочи, Перми, в Республике Беларусь. За все время существования проекта состоялось 15 таких поездок, в которых приняли участие более 550 детей.